

Zápis ze zasedání Akademického senátu PřF OU, 31.3.2008

Přítomni:

Komora akademických pracovníků: Cimalová, Sedlářiková, Šumberová, Treterová, Bartl, Dolný, Dušek, Fojtík, Habiballa, Hradecký, Janeček, Kalina, Maršálek, Slovák
Studentská komora: Peřinová, Antal, Molitor, Pučok, Vajgl, Vozník

Omluveni: Straňák

Hosté: Kričfaluši, Nevludová

Program:

1. Rozpočet PřF OU na rok 2008
2. Různé

K bodu 1:

Paní děkanka spolu s paní tajemnicí nastínily základní parametry rozpočtu PřF OU na rok 2008 a zodpověděly dotazy přítomných senátorů.

Byla objasněna problematika formálního vytvoření katedry „PRO“ pro kterou byl finanční přínos tvořen kredity za kurzy v ZS 2007/2008, které byly realizovány z projektů ESF pedagogy jiných VŠ. Jakkoli se tento finanční přínos objevil v rozpočtu PřF OU, metodikou tvorby tohoto přínosu by se měl zabývat AS OU.

Dále byla vysvětlena „penalizace“ fakult resp. kateder za překročení počtu studentů dotovaných z MŠMT. A dále pak způsob nakládání s tímto penále v rámci PřF OU, tj. přidělení těchto prostředků do fondů – FRIM a stipendijního fondu.

V souvislosti s rozpočtem poukázala paní děkanka na novou směrnici, která řeší problematiku režijních nákladů projektů.

Senátoři dále požádali paní tajemnici o zpracování kalkulace třídění odpadů na Př OU a to jak v „maximální“ tak v „minimální“ verzi.

S odkazem na předchozí zasedání AS PřF OU paní děkanka sdělila, že připravuje opatření, která budou reakcí na stanovisko AS PřF OU k práci oddělení pro Vědu a vnější vztahy.

AS PřF OU schválil návrh rozpočtu PřF OU na rok 2008.

Průběh hlasování: Schváleno		
Pro: 20	Proti: 0	Zdržel se: 0

K bodu 2:

Předseda AS PřF OU informoval o neschválení Volebního a jednacího řádu AS PřF OU na předchozím zasedání AS OU. Požádal paní děkanku o konzultaci se zástupci AS OU a následné zpracování nového návrhu VaJ řádu AS PřF OU.

Příští zasedání AS PřF bude stanoveno dodatečně (dle potřeby) a bude včas a vhodně oznámeno.

V Ostravě 31.3.2008

Zapsal
Mgr. Roman Maršálek, Ph.D.

Rozdělovník:
Děkan PřF OU
Proděkan PřF OU
Senátoři
Pracovnice pro PR PřF OU (umístění na Portál)